REGULAMIN XIII EDYCJI KONKURSU

ZBIÓRKI PLASTIKOWYCH NAKRĘTEK
1) Organizatorzy
Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. i Wydział Gospodarki Odpadami Urzędu Miasta 
w Stalowej Woli,, zwany dalej „Organizatorem”.

2) Cele konkursu
a) propagowanie działalności proekologicznej wśród dzieci i młodzieży,

b) kreowanie prawidłowych postaw w zakresie gospodarowania odpadami (selektywna zbiórka odpadów surowcowych, recykling odpadów).

Konkurs prowadzony jest w celu charytatywnym – wszystkie zebrane w czasie trwania konkursu przez Organizatora nakrętki, zostaną bezpłatnie przekazane na rzecz wybranego Stowarzyszenia, działającego na terenie Stalowej Woli, celem niesienia pomocy chorym i potrzebującym dzieciom.

3) Adresaci
a) Uczestnikami konkursu mogą być placówki oświatowe oraz placówki opiekuńczo-wychowawcze dla dzieci i młodzieży funkcjonujące na terenie miasta Stalowa Wola.

b) Grupy konkursowe:

- żłobki/przedszkola,

- szkoły podstawowe,

- szkoły ponadpodstawowe/zespoły szkół, 

- inne placówki opiekuńczo-wychowawcze. 

4) Czas trwania konkursu
a) Zakończenie konkursu ustala się na dzień 30.06.2022 r.
b) Ostateczny termin zakończenia zbiórki makulatury upływa z dniem 30.06.2022 r. (Organizator zastrzega sobie prawo do przesunięcia terminów).
5) Warunki zbierania nakrętek
a) W ramach konkursu zbierane będą plastikowe nakrętki pochodzące z opakowań                    z tworzywa sztucznego lub z opakowań wielomateriałowych (po produktach spożywczych oraz chemicznych używanych w gospodarstwie domowym).
b) Zbiórka nakrętek prowadzona jest w obu Punktach Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych MZK tj. .: „Rupieciarnia I”, przy ulicy 1-go Sierpnia 18 A w Stalowej Woli (od poniedziałku do piątku od 10.00 do 18.00 oraz w soboty od 8.00-16.00) oraz w Rupieciarni II, przy ulicy Centralnego Okręgu Przemysłowego 38 (od wtorku do piątku od 10.00 do 18.00 oraz w soboty od 8.00-16.00)
c) Zbiórka prowadzona jest w ten sposób, że osoba przywożąca nakrętki do punktów zgłasza nazwę placówki dla której oddaje surowiec, a pracownik punktu prowadzący rejestr zgłoszeń, zapisuje wagę przywiezionych nakrętek na konto danej placówki.
6) Zadania placówki uczestniczącej w konkursie
a) Przesłanie zgłoszenia udziału danej Placówki w konkursie (faksem 015 842-19-50, mailowo nsala@mzk.stalowa-wola.pl lub pocztą) oraz podanie imienia i nazwiska osoby odpowiedzialnej za zbiórkę nakrętek (koordynatora) oraz danych kontaktowych koordynatora: nr telefonu i adres e-mail. (Udział w konkursie jest jednoznaczny z akceptacją zapisów niniejszego regulaminu).
b) Podanie ogólnej liczby dzieci i młodzieży uczęszczających do Placówki zgłoszonej do konkursu (w przypadku zespołu szkół powinna być podana łączna liczba dzieci uczęszczających do wszystkich szkół wchodzących w skład zespołu szkół). 
7) Kryteria oceny
a) W każdej grupie konkursowej przewidziane są nagrody rzeczowe dla Placówek, które uzyskają najwyższe wskaźniki ilości zebranych nakrętek. 
b) Wysokość wskaźnika uzyskanego przez daną Placówkę biorącą udział w konkursie ustala się dzieląc łączną masę zebranych nakrętek przez liczbę uczniów, uczęszczających do tej Placówki.

8) Postanowienia końcowe
a) Organizator zastrzega sobie prawo wprowadzania zmian w niniejszym Regulaminie.

b) Organizator zastrzega sobie możliwość opublikowania wyników konkursu w mediach lokalnych oraz na stronach internetowych.

c) W przypadku, gdy do konkursu zgłosi się Placówka wchodząca w skład „zespołu szkół” nie jest dopuszczalny podział na odrębne placówki. 

d) Koordynator konkursu ze strony Organizatora – Natalia Sala  
dane kontaktowe: tel. (015) 842-34-11 wew.341, e-mail: nsala@mzk.stalowa-wola.pl.
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